

**КРБ 2022-2023 н.р.**

Таблиця 1 – Реєстр кваліфікаційних робіт першого рівня вищої освіти (бакалаврський) спеціальності 275 «Транспортні технології (за видами)» спеціалізації 275.03 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» Освітньо-професійної програми «Митна справа у транспортній галузі»

№	Бібліографічний опис1	Вид оприлюднення та місце	Анотація
	МС-4-1		
1	<b>Бойко Сергій Павлович</b> Дослідження процесу митного оформлення швидкокопсувних вантажів (на прикладі ТОВ МФ «Джаз Плюс»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Лебідь І.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 95 с.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	Робота виконана на прикладі діяльності виробничої організації ТОВ МФ «Джаз Плюс». Проаналізовано основні показники роботи компанії та проведено SWOT – аналіз, за допомогою якого визначені сильні та слабкі сторони підприємства. Підприємство для забезпечення експорту м'ясних виробів потребує налагодження співпраці з митно-брокерськими підприємствами, які здатні в найкоротші терміни виконати митне оформлення відповідно до вимог митного законодавства, тому розглянуто доставку м'ясних виробів до італійського замовника. З метою організації перевезення розроблено два альтернативних маршрути у сполученні м. Жовті Води (Україна) - м. Меркатале (Італія) - м. Жовті Води (Україна), розраховано витрати на доставку по кожному з них та обрано найбільш економічний маршрут для умов ризику. <b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення, м'ясні вироби, митне оформлення, маршрут, виробнича організація, пункт пропуску.
2	<b>Бондарук Богдана Валентинівна</b> Розробка заходів щодо запобігання порушення митних правил при перевезенні вантажів (на прикладі митного	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	Проведено аналіз діяльності Волинської митниці при взаємодії з суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності. Досліджено діяльність управління боротьби з

	<p>поста «Луцьк» Волинської митниці): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Лебідь І.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 89 с.</p>		<p>контрабандою та порушеннями митних правил митного поста «Луцьк» Волинської митниці Державної митної служби України. Для аналізу ефективності виконання митних формальностей митними інспекторами, запропоновано оптимізацію роботи митного поста «Луцьк» Волинської митниці як багатоканальної системи масового обслуговування з відмовами; визначено ключові показники ефективності функціонування митного поста та окремих фахівців митних органів; досліджено здійснення процесу митного контролю за чотирма моделями, серед яких: поглиблений, звичайний вибіркового, гуманізований та вибіркового гуманізованого контролю; запропоновано впровадження технічних засобів митного контролю з метою недопущення порушень митних правил та контрабандних намірів. Проведено моделювання роботи інспекторів митного поста «Луцьк» Волинської митниці при обслуговуванні суб'єктів підприємницької діяльності. <b>Ключові слова:</b> митний пост, митниця, митний контроль, порушення митних правил, контрабанда, технічні засоби митного контролю.</p>
3	<p><b>Васильчук Діана Олександрівна</b> Дослідження процесу доставки небезпечних вантажів у міжнародному сполученні з урахуванням митних формальностей (на прикладі ТОВ «Транскомгруп»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Силенко В.Є. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 82 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Проаналізовано показники роботи ТОВ «Транскомгруп» при перевезенні лакофарбових матеріалів та проведено аналіз зовнішньоекономічної діяльності підприємств Київської області. Детально розглянуто технологію перевезень лакофарбових матеріалів у міжнародному сполученні та запропоновано транспортно-технологічну схему їх доставки. Розроблено маршрут перевезення лакофарбових матеріалів із завантаженням у прямому та зворотному сполученні: м. Гостомель (Україна) – м. Ленінген (Німеччина) – м. Вишневе (Україна) у відповідності до міжнародних угод та конвенцій, визначено витрати на його виконання. Проведений аналіз можливих умов поставки Incoterms – 2020 дозволив визначити оптимальні умови, шляхом визначення фактурної вартості</p>

		та врахування усіх особливостей процесу перевезення. <b>Ключові слова:</b> небезпечні вантажі, зовнішньоекономічна діяльність, маршрут перевезення, умови поставки Incoterms
4	<p><b>Гаврилюк Богдан Анатолійович</b> Організація перевізного процесу та митного оформлення при доставці виробів з фарфору автомобільним транспортом у міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «Леон Сервіс Плюс»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник Третиниченко О.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 85 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p> <p>В роботі досліджено діяльність підприємства, визначено правове забезпечення міжнародних перевезень. Проведено дослідження технології перевезень виробів з фарфору. Розглянуто шляхи удосконалення системи перевезень. Визначено раціональний маршрут, досліджено вплив виду сполучення на транспортну складову митної вартості. Виконано розробку й обґрунтування заходів щодо мінімізації митних ризиків. <b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення, вироби з фарфору, митна вартість, митні ризики.</p>
5	<p><b>Дроздова Олена Сергіївна</b> Дослідження процесу митного оформлення при перевезенні поштових відправлень у міжнародному сполученні (на прикладі митного поста «УкрПошта»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Лужанська Н.О. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 98 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p> <p>Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена організації імпорту поштових відправлень та дослідженню процесу митного оформлення. В роботі досліджено митні формальності та митний контроль.. Досліджено ринок поштових відправлень України та процес перевезення поштових відправлень у міжнародному сполученні. Робота виконана на прикладі діяльності митного поста «УкрПошта», який має власні складські приміщення та технічні засоби митного контролю. В роботі розглянуто закономірності впливу характеристик роботи митного поста «УкрПошта» на ефективність перевезення поштових відправлень у міжнародному сполученні. Для дослідження імпорту було обрано Німеччину, тому в роботі розроблено оптимальний маршрут доставки Берлін (Німеччина) - Київ (Україна) та визначено витрати, пов'язаних з виконанням рейсу. Досліджено доцільність впровадження технічного засобу митного контролю аналізатора портативного для ідентифікації речовин Raman Serstech Arx у діяльність митного поста «УкрПошта». Велику увагу в роботі приділено розробці заходів щодо оптимізації митних</p>

		формальностей при перевезенні поштових відправлень в міжнародному сполученні. <b>Ключові слова:</b> митний пост, митне оформлення, поштові відправлення, міжнародне перевезення.
6	<p><b>Збаращенко Поліна Андріївна</b> Розробка заходів з організації міжнародних автомобільних перевезень вантажів з урахуванням митних формальностей (на прикладі ТОВ «Рабен Україна»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Лужанська Н.О. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 95 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p> <p>Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена актуальному питанню організації міжнародних автомобільних перевезень вантажів з урахуванням митних формальностей. В роботі досліджено ринок митно-брокерських послуг та ринок цибулі з України в Румунію. Проаналізовано транспортно-технологічна схема доставки цибулі у міжнародному сполученні. Робота виконана на прикладі діяльності ТОВ «Рабен Україна», який має власний митний пост, складські приміщення та рухомий склад для доставки вантажів, як і по Україні, так і за кордоном. Тому розглянуто роботу митного поста на території підприємства, що забезпечує обслуговування суб'єктів ЗЕД, як системи масового обслуговування. Основною країною експорту вантажу є Румунія, тому в роботі розроблено оптимальний маршрут доставки м. Київ (Україна) – м. Клуж-Напока (Румунія) та визначено витрати, пов'язаних з виконанням рейсу. Обрано умови поставки Інкотермс для забезпечення експорту цибулі. <b>Ключові слова:</b> митне оформлення, митні формальності, митний пост, митний інспектор, експорт, товар, маршрут.</p>
7	<p><b>Злобінцев Дмитро Олександрович</b> Організація процесу доставки та проведення митного оформлення паливних пелет в міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «Вінницьке АТП-10556»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник Третиниченко О.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 89 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p> <p>В роботі виконано дослідження організації процесу доставки та проведення митного оформлення паливних пелет в міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «Вінницьке АТП-10556»). Проведено аналіз діяльності підприємства, визначено правове забезпечення міжнародних перевезень. Проведено дослідження технології перевезень. Розглянуто шляхи удосконалення системи перевезень. Визначено раціональний маршрут, виконано розробку системи заходів направлених на підвищення ефективності роботи підприємства та проведення митних процедур.</p>

			<b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення, маршрутизація перевезень, паливні польоти, митні процедури
8	<p><b>Ільченко Максим Андрійович</b> Дослідження процесу виконання митних формальностей при доставці медичного обладнання автомобільним транспортом (на прикладі ТОВ «МІДА»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник Катрушенко Н.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 77 с.</p>	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	<p>В роботі виконано дослідження процесу виконання митних формальностей при доставці медичного обладнання (на прикладі ТОВ«МІДА»»). Проведено аналіз діяльності ТОВ «МІДА». Наведено характеристику ринку медичного обладнання в Україні. Проведено аналіз нормативно правової бази, що регламентує процес митного оформлення та митного контролю товару в Україні. Розглянуто особливості митного оформлення та митного контролю медичного обладнання. Розраховано тривалість виконання оборотного рейсу по доставці медичного обладнання за маршрутом Київ (Україна) – Інсбург (Австрія). Розраховано витрати на доставку медичного обладнання за маршрутом Київ (Україна) – Інсбург (Австрія). Проведено розрахунок митних платежів при доставці медичного обладнання.</p> <p><b>Ключові слова:</b> медичне обладнання, митні формальності, міжнародне сполучення.</p>
9	<p><b>Капроненко Андрій Вадимович</b> Особливості міжнародного перевезення полімерних виробів та виконання митних формальностей (на прикладі ТОВ «Альянс Україна»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник д.т.н., професор Прокудін Г.С. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 122 с.</p>	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	<p>В роботі проведено аналіз сучасного стану та тенденції розвитку транспортної галузі України при виконанні міжнародних вантажних перевезень, окремо перевезення полімерних виробів, виконано аналіз товару полімерів етилену за 2018–2022 років з прогнозуванням на 2023–2025 роки, а також наведено основних виробників полімеру етилену. Наведена характеристика ТОВ «Альянс Україна» та аналіз її структури і виробничої діяльності. Також у КРБ розкрито класифікацію вантажу із урахуванням його фізико-хімічних властивостей та об'ємне-масових характеристик, засоби маркування, нормативно-правові акти для міжнародного перевезення вантажу, особливості технології доставки вантажу, транспортно-технологічна схема доставки вантажу, особливості документального супроводу при доставці вантажу у міжнародному сполученні та особливості митного оформлення та митного</p>

			<p>контролю вантажу «Труба поліетиленова для водопостачання ПЕ-100 SDR 17». У якості економічного обґрунтування в роботі розраховано параметри митного пункту пропуску із використання методів дослідження операцій у транспортній системі, а саме (теорії ігор). Розраховано вартість перевезення, наведено характеристику маршруту доставки вантажу «Труба поліетиленова для водопостачання ПЕ-100 SDR 17» у міжнародному сполученні від смт. Баришівка (Україна) до м. Варшава (Польща). Виконано графічне відображення карти маршруту, проаналізовано особливості руху ТЗ та наведено графік роботи та відпочинку водія.</p> <p><b>Ключові слова:</b> перевезення, полімерні вироби, автомобільний транспорт, міжнародне сполучення, аналіз, показники діяльності, прогнозування, рухомий склад, оборотний рейс, собівартість.</p>
10	<p><b>Караулан Анна Сергіївна</b>  Дослідження процесу митного оформлення при доставці товарів у міжнародному автомобільному сполученні (на прикладі ВМО №1 митного поста «Ліски»); кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник Катрушенко Н.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 111 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі проведено дослідження процесу митного оформлення при доставці товарів у міжнародному автомобільному сполученні (на прикладі ВМО №1 митного поста «Ліски» Державної митної служби України). Виконано аналіз діяльності відділу митного оформлення №1 митного поста «Ліски» Державної митної служби України. Наведено характеристику та проведено аналіз обсягів переміщених товарів громадянами через митний кордон України. Проведено дослідження процесу митного оформлення товарів, що переміщуються через митний кордон громадянами. Проведено дослідження кількості оформлених митних декларацій при перевезенні особистих речей громадян у міжнародному автомобільному сполученні. Розраховано вартість доставки товарів, що переміщуються через митний кордон України громадянами. Розраховано фактурну вартість товарів, що переміщуються через митний кордон громадянами.</p> <p><b>Ключові слова:</b> особисті речі; товари, що переміщуються</p>

		громадянами; митне оформлення; міжнародне сполучення.
11	<p><b>Коваленко Іван Олегович</b>          Особливості міжнародного перевезення харчових продуктів та виконання митних формальностей (на прикладі митного поста «Лиски» Державної митної служби України): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник д.т.н., професор Прокудін Г.С. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 112 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p> <p>В роботі проведено аналіз сучасного стану та тенденції розвитку транспортної галузі України при виконанні міжнародних вантажних перевезень, окремо перевезення харчової солі, виконано аналіз експорту та імпорту харчової солі за 2018–2022 років з прогнозуванням на 2023–2025 роки, а також наведено основних виробників цього виду продукції. Наведена характеристика митного поста “Лиски” Державної митної служби України та аналіз його структури і виробничої діяльності. Також у КРБ розкрито класифікацію харчової солі з урахуванням її фізико-хімічних властивостей та об’ємне-масових характеристик відповідно до загальноприйнятих класифікаторів, маркування харчової солі, відповідно до вимог діючих законодавчих актів, нормативно-правові акти, що регламентують виконання перевезення у міжнародному сполученні харчової солі, встановлюють вимоги до транспортних засобів, персоналу підприємства та екіпажів рухомого складу, особливості митного оформлення та митного контролю харчової солі. У якості економічного обґрунтування в роботі здійснено розрахунок параметрів об’єкту дослідження із використанням математичного апарату та методів статистичного аналізу, також розраховано вартість перевезення, наведено характеристику маршруту доставки соняшникової олії у міжнародному сполученні від м. Київ (Україна) до м. Фюрстенвальде (Німеччина). Виконано графічне відображення карти маршруту, проаналізовано особливості руху ТЗ та наведено графік роботи та відпочинку водія.</p> <p><b>Ключові слова:</b> перевезення, харчові продукти, автомобільний транспорт, міжнародне сполучення, аналіз, показники діяльності, прогнозування, рухомий склад, оборотний рейс, собівартість.</p>

12	<p><b>Ковальчук Уляна Романівна</b>  Дослідження організації перевезення вантажів та проведення митних процедур (на прикладі ТОВ «СІА БРОК»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Лебідь В.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 79 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У кваліфікаційній роботі наведено сучасний стан зовнішньої торгівлі товарами та послугами. Визначено доцільність використання послуг митного брокера в зовнішньоторговельних операціях. Визначено правове регулювання виконання міжнародних перевезень та вимоги нормативно-правових документів щодо надання митно-брокерських послуг. Визначено витрати на транспортування та зберігання товарів на складі постачальника товарів. Представлено основні етапи та особливості перевезення швидкопсувних вантажів. Наведені фінансові показники роботи підприємства при реальному та покращеному маршрутах. Проведено аналіз ризиків при виконанні міжнародних перевезень вантажів з урахуванням надання митно-брокерських послуг при виконанні митних формальностей.</p> <p><b>Ключові слова:</b> швидкопсувні вантажі, засоби захисту рослин, міжнародні перевезення, митні формальності, митні процедури, митно-брокерські послуги.</p>
13	<p><b>Куплена Дар'я Вікторівна</b>  Організація митного контролю при виконанні міжнародних автомобільних перевезень поштових відправлень (на прикладі митного поста «УкрПошта»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Лужанська Н.О. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 81 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Кваліфікаційна робота бакалавра є актуальною в питаннях запобігання контрабанді, контролі над незаконними товарами та забезпеченні безпеки національних кордонів. У роботі досліджено процес виконання митних формальностей при доставці поштових відправлень. Проаналізовано методи організації митного контролю при виконанні міжнародних автомобільних перевезень поштових відправлень. Робота виконана на прикладі діяльності митного поста «УкрПошта», який має власний рухомий склад та технічні засоби митного контролю для запобігання виявлення контрабанді та порушень митних правил. Країною експорту поштових відправлень є Польща, а отже, розроблено найбільш оптимальний маршрут у сполученні м. Київ (Україна) – м. Люблін (Польща). Визначено вартісні характеристики виконання доставки поштових відправлень у міжнародному сполученні та</p>



			<p>обрано автомобіль для доставки вантажу – IVECO STRALIS 360.</p> <p><b>Ключові слова:</b> контрабанда, поштові відправлення, митні платежі, товар, доставка, митні порушення, витрати, митний інспектор, ключові показники ефективності.</p>
14	<p><b>Куран Софія Петрівна</b> Дослідження процесу транспортування вантажів у міжнародному сполученні з урахуванням виходу підприємства на зовнішній ринок (на прикладі ТОВ «Булавка-транс»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Лебідь В.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 81 с.</p>	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	<p>У кваліфікаційній роботі проаналізовано діяльність підприємства ТОВ «Булавка-транс». Досліджено показники підприємства ТОВ «Булавка-транс» з використанням методики SWOT-аналізу. Завдяки проведеному SWOT-аналізу встановлено, що підприємство може організувати ефективну стратегію розвитку, а також протистояти зовнішнім загрозам без істотної втрати капіталу. Виконано аналіз дизельного палива (надалі ДП) як одного із видів транспортування небезпечних вантажів. Досліджено ринок ДП в Україні. Для організації транспортування ДП проведено аналіз ризиків, які можуть статися при перевезенні. Так як ДП є небезпечним вантажем, то наведено основні чинники, які формують вартість перевезення. Основні з них є: клас вантажу, вантажопідйомність і відстань доставки. Переставлено перелік всіх необхідних транспортно-супровідних документів, які необхідно мати при здійсненні перевезення. Розраховано час та побудовано графіки руху транспортного засобу у прямому та зворотному сполученні автомобілями підприємства ТОВ «Булавка-транс». Визначено статті витрат та собівартості перевезень дизельного палива у міжнародному сполученні. Розраховано митні платежі в залежності від умови поставки Інкотермс 2020.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародне сполучення, небезпечний вантаж, дизельне паливо, транспортний процес, статті витрат, собівартість перевезень, митні формальності, митні процедури, імпорт, митна вартість, митні платежі.</p>
15	<p><b>Мирець Богдан Владиславович</b> Дослідження процесу митного оформлення при імпорті</p>	Кафедральний репозитарій закритого	<p>Досліджено показники роботи пункту пропуску. Визначено, що частка транспортних засобів, які підлягають</p>

	<p>чоловічого одягу (на прикладі ПП «КЛ Україна»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Силенко В.Є. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 90 с.</p>	<p>типу (Google диск)</p>	<p>поглибленому контролю становить 112 од. Розрахована ефективність митного контролю, яка становить 10%. Досліджено доцільність застосування арочного металодетектора ZK-D1010S в діяльності пункту пропуску, термін окупності з моменту його впровадження становить один рік. Визначено статті витрат на виконання доставки вантажу у автомобільному сполученні м. Краків – м. Київ. Розраховано суми митних платежів на ефективність виконання зовнішньоторговельної операції, встановлено, що мінімальні суми митних платежів за умовами поставки спостерігаються при доставці вантажів з Польщі. <b>Ключові слова:</b> перевезення, товар, пункт пропуску, зовнішньоторговельна операція, митні платежі.</p>
16	<p><b>Остапчук Владислав Юрійович</b> Організація процесу перевезення побутової техніки у міжнародному сполученні з урахуванням митних формальностей (на прикладі ТОВ «В Вілтранс»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Силенко В.Є. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023.79 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Проведено аналіз діяльності ТОВ «В Вілтранс», досліджено чинники, що впливають на ефективність роботи транспортно-експедиторського підприємства. при перевезенні побутової техніки у міжнародному сполученні автомобільним транспортом. Розглянуто особливості технології доставки побутової техніки у міжнародному сполученні, розроблено транспортно-технологічну схему доставки побутової техніки з урахуванням особливостей формування вантажного місця; проаналізовано маршрут доставки побутової техніки з м. Бордо(Франція) до м. Київ (Україна), розроблено альтернативний маршрут із залученням різних транзитних країн та визначено витрати, пов'язані із виконанням рейсу. Обґрунтовано доцільність застосування умов поставки Інкотермс при виконанні зовнішньоторговельної операції, визначенню митних платежів при митному оформленні побутової техніки, що доставляється з Франції до України. <b>Ключові слова:</b> побутова техніка, доставка, маршрут, митні формальності, умови поставки, митні платежі, товар, доставка, вартість, тривалість.</p>

17	<p><b>Пархоменко Ганна Миколаївна</b>          Організація процесу доставки поштових відправлень у міжнародному сполученні під митним контролем (на прикладі ТОВ «НОВА ПОШТА»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н. Денис О.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 79 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У кваліфікаційної роботи було проведено аналіз діяльності ТОВ «Нова Пошта», яка виступає як один з найпопулярніших поштових операторів на українському та міжнародному ринку послуг. Проведено аналіз стану зовнішньоекономічної діяльності регіону, в якому знаходиться підприємство та стану експортної діяльності підприємства за останні 4 роки. Розглянуті загальні правила перевезення даного вантажу, а саме такого різновиду поштових відправлень, як документи. Також було обґрунтовано умови поставки Incoterms, та обрано відповідну. Складається з розрахунків загальних витрат на виконання перевезення поштових відправлень у міжнародному сполученні, розрахунку митних платежів, залежно від обраної умови поставки, та обґрунтування вибору технічного засобу митного контролю, який допомагає виявити порушення при огляді даного виду відправлень.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародне сполучення, поштові відправлення, поштовий оператор, транспортний процес, статті витрат, собівартість перевезень, митні формальності, митні процедури, умови поставки Incoterms, митна вартість, митні платежі.</p>
18	<p><b>Ремех Анна Олександрівна</b>          Аналіз механізмів взаємодії митних органів України і учасників процесу доставки зовнішньоторговельних вантажів (на прикладі сектору митного оформлення (Корсунь-Шевченківський) митного поста «Черкаси» Черкаської митниці): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Лужанська Н.О. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 90 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Кваліфікаційна робота присвячена актуальному питанню дослідження взаємодії митних органів України і учасників процесу доставки зовнішньоторговельних вантажів. Досліджено ринок транспортно-логістичних послуг та ринок винної продукції в Україні. Проаналізовано транспортно-технологічна схема доставки винної продукції у міжнародному сполученні. Робота виконана на прикладі діяльності Сектору митного оформлення (Корсунь-Шевченківський) митного поста «Черкаси» Черкаської митниці, який має власні складські приміщення закритого і відкритого типу. В роботі розглянуто співробітництво Сектору митного оформлення (Корсунь-Шевченківський)</p>

			<p>митного поста «Черкаси» Черкаської митниці з об'єктами зовнішньоекономічної діяльності. Основною країною експорту винної продукції є Італія, тому в роботі розроблено оптимальний маршрут доставки м. Сандриго (Італія) – м. Київ (Україна) та визначено витрати, пов'язаних з виконанням рейсу.</p> <p><b>Ключові слова:</b> митне оформлення, митний контроль, митний пост, зона митного контролю, імпорт, доставка.</p>
19	<p><b>Семейнікова Юлія Володимирівна</b>  Розробка процесу перевезення безалкогольних напоїв з урахуванням митних формальностей (на прикладі ТОВ «Уманьпиво»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Хоботня Т.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 80 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Проведено аналіз діяльності ТОВ «Уманьпиво», що спеціалізується на виготовленні та доставці алкогольних та безалкогольних напоїв у внутрішньому та міжнародному сполученні. Проведено аналіз стану зовнішньоекономічної діяльності регіону, в якому знаходиться підприємство та досліджено обсяги експорту та імпорту безалкогольного пива за останні 4 роки. Охарактеризовано організацію та технологію перевезення безалкогольних напоїв у міжнародному сполученні. Розглянуто особливості при здійсненні доставки даного вантажу, наведено правила маркування, особливості при митному оформленні та митному контролі. Розроблено транспортно-технологічну схему доставки вантажів у сполученні Умань(Україна) – Прага(Чехія). Розраховано оптимальне розміщення ЗУВМ у кузові автомобіля. Розроблено маршрут для доставки безалкогольних напоїв та розраховано загальні витрати на перевезення. Розроблено графік роботи водія при виконанні рейсу на маршруті, з дотриманням правил ЄУТР. Вирішено задачу доставки вантажів у міжнародному сполученні із використанням теорії ігор з природою. Розраховано фактурну та митну вартість партії вантажу згідно умов поставки Incoterms-2010.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення вантажів, безалкогольні напої, транспортно-технологічна схема доставки вантажів, графік роботи водія, загальні витрати, теорія ігор з природою, митні платежі, митні формальності.</p>

20	<p><b>Скляренко Дмитро Олександрович</b> Розробка процесу перевезення шкіряного взуття з урахуванням митних формальностей (на прикладі ПП «КЛ Україна»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Лебідь І.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 79 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Кваліфікаційна робота присвячена актуальним питанням організації міжнародних перевезень взуття та удосконалення митних формальностей при їх доставці. В роботі проводився аналіз діяльності ПП «КЛ Україна», визначено ефективність використання парку рухомого складу, проаналізована структура вантажів, що перевозиться та проведено SWOT-аналіз роботи підприємства. В роботі досліджено характеристики взуття, правила його перевезення, упакування та маркування, визначено код товару за УКТ ЗЕД. Проаналізовано особливості експорту та імпорту шкіряного взуття в Україні. Кваліфікаційна робота бакалавра містить розрахунки формування вантажного місця; маршрутизацію перевезень вантажу у міжнародному сполученні; визначення витрат, пов'язаних із використанням рейсу. Розроблено альтернативний маршрут руху транспортного засобу. Детально досліджено варіанти застосування умов поставки Інкотермс при виконанні зовнішньоторговельної угоди, визначено митні платежі при митному оформленні взуття.</p> <p><b>Ключові слова:</b> експорт, імпорт, митні формальності, умови поставки, митні платежі, доставка, вартість.</p>
21	<p><b>Стьопін Данило Денисович</b> Особливості процесу доставки освітлювального обладнання у міжнародному сполученні з урахуванням митних формальностей (на прикладі ТОВ ПТК «Агромат»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Силенко В.Є. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 78 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Наведено характеристику роботи ТОВ ПТК «Агромат» при експорті та імпорті будівельних матеріалів та супутніх товарів. Наведено підходи до оцінки вибору постачальника освітлювального обладнання для забезпечення роботи торговельної мережі. На прикладі доставки освітлювального обладнання в Україну розглянуто особливості технології їх доставки, митного оформлення та митного контролю при доставці даного товару. Розглянуто основні постачальники ТОВ ПТК «Агромат», наведена характеристика та проведено аналіз ринку електрообладнання та світлотехнічної продукції. Проведено експертну оцінку ефективності співпраці з</p>

		<p>країнами постачальниками, умов співпраці з ними та визначено оптимальний час виконання зовнішньоторговельної операції. Обрано країну-постачальника освітлювального обладнання.</p> <p><b>Ключові слова:</b> постачальник, освітлювальне обладнання, митні формальності, зовнішньоторговельна операція, товар, перевезення, вартість, тривалість.</p>	
22	<p><b>Суханов Денис Юрійович</b> Особливості організації перевезень та проведення митного оформлення молочної продукції автомобільним транспортом у міжнародному сполученні (на прикладі НВП ТОВ «Алімпекс»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник Третиниченко О.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023.88 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі досліджено діяльність підприємства НВП ТОВ «Алімпекс». Виконано аналіз динаміки основних показників роботи підприємства, SWOT-аналіз діяльності підприємства, характеристика та аналіз зовнішньоекономічної діяльності. Визначено особливості організації перевезень та проведення митного оформлення молочної продукції автомобільним транспортом у міжнародному сполученні. Дано оцінки існуючій технології транспортного процесу та запропоновані заходи направлені на зменшення собівартості перевезень. Виконано маршрутизацію та розрахунок часу оборотного рейсу. Запропоновано заходи по удосконаленню організації митних процедур.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення, молочна продукція, митні процедури.</p>
23	<p><b>Тютюнник Антон Олександрович</b> Дослідження процесу митного оформлення при доставці медичного обладнання (на прикладі ТОВ «МІДА»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник Катрушенко Н.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 91 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі проведено дослідження процесу митного оформлення при доставці медичного обладнання (на прикладі ТОВ «МІДА»). Наведено характеристику та проведено аналіз діяльності ТОВ «МІДА». Проведено аналіз витрат при доставці медичного обладнання за маршрутом м. Фарлі (Італія) – м. Київ (Україна). Проаналізовано процес доставки медичного обладнання в міжнародному сполученні. Проведено дослідження процесу митного оформлення при перевезенні медичного обладнання. Виконано аналіз заходів вдосконалення процесу перевезення зрідженого газу.</p> <p><b>Ключові слова:</b> медичне обладнання, митне оформлення,</p>

		міжнародне сполучення.
24	<p><b>Шарний Дмитро Леонідович</b> Дослідження процесу виконання митних формальностей при доставці зрідженого газу автомобільним транспортом (на прикладі ТОВ «МАТОНІ»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник Катрушенко Н.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 79 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p> <p>В роботі виконано дослідження процесу виконання митних формальностей при доставці зрідженого газу автомобільним транспортом (на прикладі ТОВ "МАТОНІ"). Наведено характеристику та проведено аналіз діяльності ТОВ "МАТОНІ". Проведено аналіз процесу доставки зрідженого газу в міжнародному сполученні. Виконано аналіз витрат при доставці небезпечних вантажів за маршрутом Клайпеда (Литва) – с. Королівка (Україна). Проведено дослідження процесу митного оформлення при перевезенні зрідженого газу. Проаналізовано заходи вдосконалення процесу перевезення зрідженого газу. <b>Ключові слова:</b> зріджений газ, митні формальності, міжнародне сполучення.</p>
	<b>МС-2-1тех</b>	
1	<p><b>Дрига Ілона Олександрівна</b> Розробка раціональної організації міжнародних перевезень та митних формальностей (на прикладі МП «РОКАДА» ТОВ): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Лужанська Н.О. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 73 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p> <p>Кваліфікаційна робота присвячена актуальному питанню дослідження процесу перевезення вантажів у міжнародному сполученні з урахуванням митних формальностей. Проведено аналіз діяльності МП «РОКАДА» ТОВ. Розглянуто структуру та напрямки вантажопотоків, а також проведено PEST та SWOT – аналізи підприємства. Досліджено характеристику гербіцидів, правила їх перевезення, упакування та маркування, визначено код товару за УКТЗЕД. Проаналізовано статистичні дані гербіцидів та особливості</p>

			<p>при їх імпорті. Кваліфікаційна робота бакалавра містить маршрутизацію перевезень вантажу у міжнародному сполученні та визначення витрат, які пов'язані із використанням рейсу. Розроблено раціональний маршрут руху транспортного засобу. Визначено умови поставки Інкотермс, розраховано фактурну та митну вартість та нараховано митні платежі при митному оформленні гербіцидів.</p> <p><b>Ключові слова:</b> митне оформлення, митний контроль, імпорт, доставка, маршрут, транспортний засіб, геріциди.</p>
2	<p><b>Крючковий Олексій Сергійович</b>          Організація транспортно-технологічного процесу перевезення рослинної олії у міжнародному сполученні з урахуванням виконання митних процедур (на прикладі ТОВ «Аспект Плюс»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.д.у. Якайтис І.Б. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 87 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі розглянуто організацію виконання митних процедур при перевезенні рослинної олії у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Дніпропетровської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «Аспект Плюс», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз виконання митних процедур перевезень рослинної олії у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «Дніпро (Україна) – Фленсбург (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> митні процедури, міжнародне сполучення, рухомий склад, рослинна олія, загальні витрати, економічні показники.</p>



3	<p><b>Кулеша Дмитро Сергійович</b>  Дослідження методів визначення митної вартості як складової частини митного контролю (на прикладі Київської митниці Державної митної служби України): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Лебідь В.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 88 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У кваліфікаційній роботі проведено аналіз роботи митного поста "Київ-Центральний", наведено характеристику поста та здійснено аналіз динаміки його основних показників. Також здійснено SWOT-аналіз роботи митного поста, що дозволило виявити його сильні та слабкі сторони. Розглянуто організацію та технологію перевезення продукції харчової промисловості у міжнародному сполученні. Проведена класифікація вина червоного з урахуванням його фізико-хімічних властивостей та об'ємно-масових характеристик. Досліджено нормативно-правові акти, які регламентують перевезення вина червоного, транспортно-технологічну схему його доставки та особливості документального супроводу. Окрема увага була приділена митному оформленню та розрахунку митної вартості при імпорті вина червоного. Здійснено дослідження контролю митної вартості з урахуванням його достовірності. Розглянуті різні моделі організації митного контролю в пункті пропуску, а також проведено дослідження контролю митної вартості при імпорті червоного вина. Для кожної моделі визначено їх переваги та недоліки. Крім того, здійснено розрахунок загальних витрат при виконанні імпорту вина червоного за маршрутом м. Бордо (Франція) до м. Києва (Україна). Кваліфікаційна робота містить важливі результати та пропозиції щодо вдосконалення діяльності Київської митниці та організації перевезення продукції харчової промисловості у міжнародному сполученні, що сприятиме зміцненню економічної безпеки та розвитку зовнішньоекономічних зв'язків України, їх переваги та недоліки.</p> <p><b>Ключові слова:</b> митниця, митний пост, імпорт харчової продукції, міжнародне сполучення.</p>
---	---	--	---

4	<p><b>Литвиненко Дмитро Анатолійович</b>          Особливості митного контролю при перевезенні лікувальних препаратів у міжнародному сполученні (на прикладі ТК «E-TRANS»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Чупайленко О.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 100 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі проаналізовані перспективи розвитку митної справи в Україні. Проаналізовані показники діяльності Вінницької митниці. Охарактеризовано процеси митних процедур при здійсненні міжнародних вантажних перевезень. Проаналізовано порядок митного оформлення і митного контролю лікарських засобів. Приведено нормативно-правові акти, що регламентують виконання перевезення лікарських засобів у міжнародному сполученні. Досліджено моделювання процесу міжнародних перевезень і митного контролю лікарських засобів. Удосконалення організації митного контролю лікарських засобів.  <b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення, митний контроль, автомобільні перевезення, економічна ефективність.</p>
5	<p><b>Лівшук Олександр Віталійович</b>          Дослідження митних ризиків у міжнародних перевезеннях вантажів (на прикладі ТК «UA-Forwarding»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Чупайленко О.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 96 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі досліджена система управління ризиками під час доставки вантажів у міжнародному сполученні. Проведено аналіз ризиків зовнішньоекономічної діяльності ТОВ «АМВП». Виконана розробка ефективного механізму мінімізації ризиків при здійсненні імпорتنих операцій. У четвертому розділі розрахована економічна ефективність науково-дослідних рішень.  <b>Ключові слова:</b> ризик, транспортний ризик, імпорт, оцінка ризику, аналіз ризику, система масового обслуговування, митне оформлення.</p>

6	<p><b>Мороз Константин Ігорович</b>  Дослідження використання митної логістики у міжнародних перевезеннях (на прикладі діяльності ФОП «Нестеренко»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Чупайленко О.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 81 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі проведено аналіз діяльності ФОП «Нестеренко»; характеристику вантажу, що обраний для перевезення; дослідження умов пакування та транспортування вантажу; прогноз обсягів зовнішньої торгівлі цукром; особливості проходження митного контролю. Проведено дослідження існуючої системи експорту цукру та запропоновано новий варіант, з обґрунтуванням на основі принципів митної логістики. Характеристика послідовності технологічного процесу. Описаний математичний апарат на основі якого сформулювати раціональні логістичні рішення для досягнення мети. Досліджено впровадження розробленого варіанту маршруту міжнародних перевезень.  <b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення вантажів. Логістика, оптимізація маршрутизації, декларування вантажів, електроні декларації.</p>
7	<p><b>Оверчук Євгеній Андрійович</b>  Розробка заходів щодо організації процесу міжнародного перевезення керамічної плитки з урахуванням митних формальностей (на прикладі ТОВ ПТК «Агромат»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Силенко В.Є. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 88 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Проведено аналіз діяльності ТОВ ПТК «Агромат», проаналізовано організаційну структуру підприємства, кількісні та якісні показники діяльності, встановлено основні характеристики рухомого складу, а також можливості залучення посередницьких організацій до виконання зовнішньоторговельних операцій. Розглянуто процес доставки керамічної плитки до магазину ТОВ ПТК «Агромат» у місті Чернівці від виробника з Румунії власним рухомим складом. Для напряму перевезень Україна – Румунія – Україна розроблено альтернативні маршрути доставки вантажів, розраховано витрати на їх здійснення та обрано найбільш економічний маршрут в умовах ризику. Визначено фактурну та митну вартість товару за умови застосування різних умов поставки Інкотермс.  <b>Ключові слова:</b> зовнішньоторговельна операція, замовник, перевезення, митні формальності, транспортно-технологічна схема.</p>

8	<p><b>Скуратов Данило Євгенович</b>          Особливості митних процедур при переміщенні промислових товарів через митний кордон України (на прикладі діяльності ДМСУ): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Чупайленко О.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023. 81 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі розглядається процес декларування, різні інформаційні технології в Україні та світі для його швидшого проходження та напрямків її вдосконалення. Розглядається робота підприємства ТОВ «Укросмак», визначаються головні фактори, що впливають на процес декларування. Містить розрахунки щодо покращення процедури перевезення та декларування в Україні.  <b>Ключові слова:</b> процес декларування, перевезення, інформаційні технології, фактори впливу на процес декларування.</p>
9	<p><b>Тодосієнко Віктор Андрійович</b>          Особливості організації перевезень та проведення митних процедур алкогольних напоїв автомобільним транспортом в міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «МТС Магістраль»): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник Третиниченко О.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2023.88 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі досліджено особливості організації перевезень та проведення митних процедур алкогольних напоїв автомобільним транспортом в міжнародному сполученні (на прикладі ТОВ «МТС Магістраль»). Виконано аналіз динаміки основних показників роботи підприємства, SWOT-аналіз діяльності підприємства, характеристика та аналіз зовнішньоекономічної діяльності. Визначено правове забезпечення міжнародних перевезень. Визначено особливості організації перевезень та проведення митного оформлення алкогольної продукції автомобільним транспортом у міжнародному сполученні. Виконано розрахунок основних параметрів процесу міжнародних перевезень.  <b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення, алкогольні напої, митне оформлення</p>
10	<p><b>Черниш Роман Вікторович</b>          Дослідження тривалості митних формальностей при здійсненні міжнародних перевезень (на прикладі Київської митниці Державної митної служби України): кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Гілевська К.Ю. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі проведено аналіз роботи Київської митниці ДМСУ, включаючи характеристику та аналіз динаміки основних показників. Також здійснено SWOT-аналіз, що дозволило виявити його сильні та слабкі сторони. Детально розглянуто організацію та технологію перевезення меду у міжнародному сполученні. Досліджено нормативно-правові акти, які регламентують перевезення меду та особливості документального супроводу. Окрема увага була приділена митному оформленню та розрахунку митної вартості при</p>

<p>контролю. Київ, 2023. 73 с.</p>	<p>імпорту вина червоного. У третьому розділі здійснено визначення статистичного взаємозв'язку між випадковими змінними, що характеризують роботу митної служби та середні показники тривалості митного оформлення та митного контролю за допомогою графіка Ганта. Розраховано тривалості митного оформлення та митного контролю при виключенні "викидів". Крім того, здійснено розрахунок загальних витрат при виконанні експорту меду за напрямком м. Київ(Україна) –м. Люблін(Польща). Кваліфікаційна робота містить важливі результати та пропозиції щодо вдосконалення діяльності Київської митниці та організації перевезення меду у міжнародному сполученні, що сприятиме зміцненню економічної безпеки та розвитку зовнішньоекономічних зв'язків України, їх переваги та недоліки.</p> <p><b>Ключові слова:</b> митниця, експорт меду, міжнародне сполучення.</p>
------------------------------------	---